

连云港康乃馨服务站“馨”香满园

本报讯(通讯员李绘 特约记者刘毅)日前,省总工会对全省一批品牌形象清晰、服务措施效果好、女职工满意度较高的康乃馨服务站予以通报表扬。国网江苏省电力有限公司连云港供电分公司女职工康乃馨服务站、连云港市城建控股集团有限公司女职工康乃馨服务站获评2023年度省级女职工康乃馨服务站示范点。

女职工的获得感、幸福感、安全感。截至目前全市已建设康乃馨服务站118家,有3家站点获评省级示范点,评选市级示范点25家,累计投入资金80.47万元。

为了更好地汇聚各方资源力量深入推进康乃馨服务计划,连云港市成立了首批市女职工康乃馨专家志愿者服务队,招募36名来自妇幼保健、心理调查、法律维权、赋能让成长等领域的专家老师,形成了集女职工生理、心理、维权和赋能让成长于一体的服务团队,并配套制定了《市女职工康乃馨服务专家志愿者预约办法》,为有效实施女职工康乃馨服务计划提供了人才和智力保障。

截至目前全市各区、各单位累计建立了17支康乃馨志愿服务队伍,汇聚专家志愿者70余人,开展康乃馨志愿服务活动57次(场),提供专家面对面服务37次,直接服务女职工2375人次。

常州工会 获评市妇女儿童工作先进集体

本报讯(吴文龙 许莉莉)日前,在常州市妇女儿童工作会议暨友好城市建设推进会上,常州市总工会被授予常州市妇女儿童工作先进集体荣誉称号。

为了解决女职工后顾之忧,全市工会开展124期暑期女职工托管服务活动,投入资金2000万元,受益职工上万人。为19080名新就业形态女职工开展免费“两癌”筛查活动,投入资金530万元。开展工会红娘志愿服务工作,举办单身职工交友联谊活动567场。

常州工会开展女职工权益落实情况监督提示行动,督促用人单位制定整改措施268条;指导推动企业开展女工特殊权益保护专项集体协商工作,全市13397家用人单位开展协商工作,为女职工落实4584件实事项目;建设250家女职工“康乃馨”服务站,开展186场女职工“康乃馨”服务行动;搭建女职工“五·一”巾帼创新平台,组织全市优秀女职工赋能成长训练营,创建24家女劳模先进领衔的创新工作室;举办“逐梦新时代·巾帼绽芳华”等系列读书活动,参与女职工达100万人次。

江苏实施“停车便利化工程” 累计增加公共停车位108万个

本报讯(记者万森)12月14日,江苏省住建厅召开2023年住房城乡建设领域政府民生实事系列新闻发布会“停车便利化工程”专场发布。记者在会上获悉,2023年,省政府明确将“新增公共停车位8.5万个”作为本年度的民生实事工程。目前全省已新增公共停车位12.92万个,完成投资64.51亿元,提前超额完成全年目标任务。

2005年到2022年,江苏机动车保有量从192万辆增加到2120万辆,增长了11倍之多,但停车设施增长速度明显滞后,导致停车矛盾突出,尤其是老城区的“停车难”“停车贵”问题越来越成为民生痛点。

自2017年开始,我省大力实施“停车便利化工程”,全省已累计增加公共停车位108万个,改善城市停车环境的成效总体比较显著。据了解,2018年我省启动“停车便利化工程”三年行动,全省13个设区市相继出台了配套政策文件和技术标准,各地基本建立完善政策体系。特别是在全国首次创新提出了“停车指数”评价体系,并已在南京等6个城市试点推广,综合评价城市停车供需平衡情况以及群众感受,推动精准治理。



沛县总工会职工书屋“阅享惠民”活动现场,工作人员为读者提供服务。

东台市总 打造“工会在身边”服务品牌

本报讯(刘蕾蕾 李智 王鑫)今年以来,东台市总工会为满足职工群众多元化、个性化需求,不断探索“普惠+精准”的工会服务模式,创新打造“工会在身边”的服务品牌,进一步提升职工幸福指数。

市总工会开展“冬日送暖·关爱显真情”慰问快递小哥活动,向全市9家快递企业的779名一线快递员送去爱心大礼包。向快递员、外卖员、网约车司机、货车司机为主的新就业形态劳动者赠送“江苏医保1号”重疾保险950份,互助意外保障保险1050份。

市总工会在春节、五一劳动节、中秋国庆节期间开展工会会员卡普惠活动,每次发放代金券2000张,惠及职工6000人次。在农民丰收节期间,走访慰问农民劳模代表20人,组织农民观看戏剧。

市总工会通过扩大职工疗养覆盖面、创新疗养方式,推动疗养融合发展等,让职工疗养助力文旅经济发展,打响富有“工”字特色的文旅经济新品牌。今年来自各单位各行业基层的一线职工共计1000人参加疗养活动。

高邮货运司机“双喜临门”

本报讯(万源 王槐艾)近日,高邮市货运司机迎来两件喜事:高邮市成立了货车司机行业工会联合会,同时选出首届“十佳货运司机”。

高邮市货运司机行业工会联合会召开了第一次会员代表大会,来自全市5家物流货运公司的40名货车司机代表参加会议,选举产生了市货车司机行业工会联合会第一届委员会。新当选的工会主席陈锦表示,将进一步健全货车司机行业工会组织架构,紧扣服务重点,丰富服务内容,深入了解货车司机思想状况、工作实际、生活需求,依法维护货车司机合法权益,让货车司机感受到工会组织的温暖。

为激发广大货车司机在道路货运行业实践中诚信经营、遵章守纪、岗位建功,推动道路运输行业高水平治理、高质量发展,经过自下而上、逐级推荐、网络投票、综合评价等环节,高邮市评选出了首届“最美货车司机”和“最美货车司机”提名奖各10名。高邮市有关部门将线上线下广泛宣传“双十佳”的事迹,为货运司机树榜样、增力量。

田明劳模创新工作室创效过亿元

本报讯(木草)日前,从江苏油田举行的劳模(职工)创新工作室建设推进暨成果展示会上传出讯息,全国劳模田明劳模创新工作室成立13年来,先后完成革新成果100多项,其中获得中国石化技术创新成果一等奖1项、国家科技进步(工人农民组)二等奖1项,获得实用新型专利42项、申报国家发明专利2项,在国家核心期刊发表论文30多篇,工作室累计创效数亿元。

1985年,田明从技校毕业后被分配到江苏油田采油厂工作,不久后成为一名地层测试工。一年半的时间,田明啃下了3年的高中课程,留下了10万字的学习笔记,后来又通过了机电一体化专业成人高考,还当上了仪表班班长。30多年来,田明一直立足岗位开展技术创新,2008年研制出“压力计过载保护器”,使压力计的损坏率由16.6%降为0,资料精准率100%,技术达到国际先进水平,这项成果获得中国石化技术创新成果一等奖。

沛县总工会职工书屋“阅享惠民”

本报讯(记者胥明虎 通讯员翟学善)徐州沛县总工会坚持把提升职工文化素质为抓手,把职工书屋建设与“歌风书房”全民阅读品牌打造相结合,用心打造“工”字特色品牌。

在不久前召开的徐州职工书屋现场推进会上备受关注。沛县把全民阅读作为实现人民对美好生活向往的民生工程,统筹规划了34所“歌风书房”,打造城区“10分钟阅读圈”和镇区“30分钟阅读圈”,开展“阅享惠民”送书进企、“乐读读书会”等活动,打造劳模公园,培育沛县农商行“书香银行”服务点等,推动职工在阅读中砥砺思想、淬炼品格、涵养精神,进一步掀起了全民阅读、学习成才的热潮,沛县总工会也被推荐为第十四届“江苏职工读书月”优秀组织单位。

2019年,沛县总工会和沛县税务局工会牵头,促成大屯税务分局职工书屋与沛县图书馆合作共建共享,将职工书屋接入沛县图书馆信息系统端口,与全县图书馆共用一个管理系统,成为沛县图书馆首家分馆,获得了丰富的图书资源和专业的管理经验。

同时,购置使用电子书进企、“乐读读书会”等活动,干部职工可以扫码自助下载电子书籍,随时随地畅享悦读。大屯税务分局获得“全国职工书屋”荣誉称号。

沛县农商行金融城书香特色银行网点内设立书房阅读区400余平方米,在图书超20000册。自开业运营以来,举办读书分享会、亲子阅读、亲子观影等活动80余场。

田明劳模创新工作室成立后,吸引了不少有志创新的职工参与进来。目前,田明劳模创新工作室有成员24人,其中油田首席技师1人、主任技师2人、高级技师8人,党员15人,获得中国石化劳动模范1人、油田和厂处级劳动模范24人,被评为“中央企业技术能手”2人、“中国石化技术能手”4人。2015年,田明劳模创新工作室被评为“江苏省技能大师工作室”,2021年成为“全国劳模和工匠人才创新工作室”。

同时,购置使用电子书进企、“乐读读书会”等活动,干部职工可以扫码自助下载电子书籍,随时随地畅享悦读。大屯税务分局获得“全国职工书屋”荣誉称号。

目前,沛县共有国家级职工书屋示范点6家,省级职工书屋示范点4家,市级职工书屋示范点10家。

沛县农商行金融城书香特色银行网点内设立书房阅读区400余平方米,在图书超20000册。自开业运营以来,举办读书分享会、亲子阅读、亲子观影等活动80余场。

沛县总工会牵头,促成大屯税务分局职工书屋与沛县图书馆合作共建共享,将职工书屋接入沛县图书馆信息系统端口,与全县图书馆共用一个管理系统,成为沛县图书馆首家分馆,获得了丰富的图书资源和专业的管理经验。

同时,购置使用电子书进企、“乐读读书会”等活动,干部职工可以扫码自助下载电子书籍,随时随地畅享悦读。大屯税务分局获得“全国职工书屋”荣誉称号。

清江浦区总“精准滴灌”让“双进”宣讲“声”入人心

本报讯(通讯员杨忠 卢克余)今年以来,淮安市清江浦区总工会在推进“双进”活动中,聚焦精准性、增强引领性、注重针对性,紧贴实际需求,做到“精准滴灌”,先后在全区开展了30多场次宣讲活动,引领广大职工听党话、跟党走,让“双进”宣讲“声”入人心。

聚力精准性,选优“双进”宣讲队伍。该区总工会深入挖掘各行各业劳模工匠和思政教师资源,着力培养一批理论素养高、表达能力强、沟通技巧好、群众感情深的“劳模名师”“思政教师”专业师资队伍,为常态化开展“双进”宣讲提供强有力的人才支撑。同时,针对基层需求,选派优秀思政教师针对性开展宣讲。其中,全国劳模、区公安分局姜

内容和市劳模、区法院副院长、工会主席吴然,运用典型案例、个人成长经历宣讲,感染性很强,深受广大师生欢迎。区总工会十八大代表、淮安顺丰速运党委书记、工会主席席锦坤,分享交流参加中国工会十八大体会和学习心得,让大会精神深入人心。近两年来,该区有22名劳模名师、思政教师列入市、区“双进”宣讲人才师资队伍。

增强引领性,推进宣讲入脑入心。在推进“双进”工作中,区总工会聚焦重点工作,进一步增强引领性。今年2月,针对产改重点企业需求,通过“点单式”服务,组织思政教师走进江苏天达建设集团开展党的二十大精神暨党风廉政建设、安全生产主题宣讲活动,把宣讲

内容直接送到企业、车间、班组;在临港新城项目建设工地黄码港隆重举行“我身边劳模(工匠)”进工地主题宣讲活动,省劳模、并神二分公司产业导师张红光结合自身成长经历作主题宣讲,榜样的力量让人很受鼓舞。区总工会还联合区教体局,先后在浦东实验小学等学校开展“学习劳模精神,擦亮工匠底色”和“不忘初心,牢记使命”等主题宣讲活动,引导广大教师和青少年学生树立正确的人生观、成才观、择业观、劳动观,给孩子们的心灵里种下一颗热爱劳动的种子。

注重针对性,感受工会贴心关爱。针对辖区淮海商圈商务企业多、新就业群体员工多的特点,借助商圈职工活动



刘勃劳模创新工作室揭牌仪式。

刘勃劳模创新工作室揭牌仪式。

射阳县总工会深化货车司机之家建设

日前,射阳县总工会组织货车司机代表前往射阳县党性教育基地参观,深入了解党的历史和发展历程,让他们更加深刻地感受到中国共产党人的奋斗精神和光荣传统。近年来,该县总工会高度重视货车司机之家建设,切实关爱货车司机等新就业形态劳动者群体。

合理布局实施。根据货车司机集聚情况,分别在海河工业区、G228海通服务区、G228临海服务区建立3个货车司机之家。将海河服务区工业区货车司机之家、G228海通服务区和临海服务区改造升级为“盐路红色驿站党群服务中心”,新建阅读馆、学习交流馆、健身休闲馆、功能服务馆、货车司机休息室,

购置热水器、空调等功能设施。贴心做好服务。在货车司机之家,增加了心理咨询、学习充电、安全培训、健身运动等功能,让货车司机感受“家”的滋味,有效打通服务货车司机群体的“最后一公里”。海河工业区货车司机之家获得了“盐工·暖心之家”称号。为货车司机赠送爱心礼包、免费体检等关爱服务。组织G228海通、临海服务区货车司机流动党支部开展“喜迎中秋·情满货运”等活动,给过货车司机送去温暖,营造欢乐祥和、平安喜庆的节日氛围。

强化组织保障。成立射阳县货车司机之家联合会,广泛吸纳职工会员,完善工作机制,聚焦职工思想引领、维权保障服务、技能培训提升,加强政治理论学习,开展技能竞赛,开展普法教育宣传等活动,更好地服务职工、凝聚职工。通讯员 郁超

丹阳曲阿街道 开展健康知识讲座

近日,丹阳曲阿街道综合行政执法局为工作在城市管理一线的职工开展了健康知识讲座活动。荆林社区卫生服务中心的盛俊俊医生为参加讲座的60余名职工详细讲解了高血压、糖尿病形成的原因、危害和防治知识,以及常用的用药方法。在现场,医务人员还为参加活动的职工测量血压和随机血糖,发放高血压、糖尿病健康教育资料60余份,并回答了有关健康知识问题。

李溶

宣传品牌 传播文化 拓展市场 展示形象



南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告 本公司受委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下: 一、拍标的物:1.6号叉车一批(整体拍卖); 二、拍卖时间:2023年12月19日至2023年12月21日,标的所在地; 三、报名时间及地点:报名截止时间为2023年12月22日12时止,本公司; 四、拍卖时间及地点:2023年12月22日15时,中拍平台; 五、1.报名截止时间前将拍卖保证金6万元交至本公司指定账户(以实际到账时间为准); 2.保证金账户信息:户名:南京嘉信拍卖有限公司; 开户行:交通银行南京五洲支行; 账号:32000632018170072089; 2.报名截止前在网拍平台完成注册,申请参加拍卖会,逾期无法取得竞买资格; 3.其他未尽事宜请联系拍卖人; 六、联系方式:南京嘉信拍卖有限公司 联系地址:南京市秦淮区蓝旗街淮淮巷8楼 联系电话:025-85550116 13913368272 夏先生 2023年12月15日